Kanekymsims

Y TBEpKAAIO:

JlupekTop cpenned mKoms1 N7
JI.LH. Cunopkuna . ﬂ

A % 20931

CTOMMOCTH IUTaTHBIX 00pa30BaTEIbHBIX YCIIYT

Cpennss mxosa Ne7

(c 01 okTsa0pss 2023rona)

1. CoenmanbHeii Kype «Pa3BuBaromye Kypesl uid Oy IyIIuX OEpBOKIACCHUKOBY 4 yaca B

HEeAEO.(2 TPYIIILI)

Kanpxynsiuio mpoBepu:

No i/n Cratbs 3aTpar [lonnas cebecTomMOCTE
3aTpaT 1A pacyeTa IeHbI Ha
rpyniy ydamuxcs (py0.)

1 3apaboTHas 11ara ( Mo MITATHOMY PAaCIUCAHHIO 11611,60
pasBUBaIOIIME KypChl OyAYIIEro epBOKIACCHHIKA)
1.1 3apa0OoTHas I1aTa (3apIuiaTa o IpuKasy) 388,40
UToro 3/miaara 12000,00
2. Hauwucnenus nHa 3apaboTHYIO 14Ty BO 3624,00
BHEOIOKeTHRIE (oHIBI (30,0%)
MToro 3apmara ¢ HAUNCICHUSIMH 15624,0
3 XO03HCTBEHHBIE PACXOBI BCETO B T. U.: 835,68
Pacxonpl Ha mpuoOpeTeHne HarIsIOHbIX MOCOOMHIA,
KaHI[TOBapOB, MOIOILIKX CPEIICTB, HMYIIECTBA
HeoOXoauMoro a1 obecreuecHus
00pa3oBaTENILHOTO MpOIlECCa.
— KoMMyHa/IbHBIE YCJIYTH BCEro: 340,32
B ToM umciie; oTorieHue 124,48
OCBEIIECHUE | 215,84
HUTOI'O: B M-11 Ha 2 rpynnsl yyamumxcs 24 yert. 16800,00
WNTOI'O: croumocTs 1 yuarerocs B Mecsir 700,00
CronMocCTh 1 yaca B MecsiIl 43,75
DKOHOMHUCT %xsz&ef/ ol IIpucraBxo H.E.




PACYUET
CTOMMOCTH KOMMYHAIBHBIX YCIIYT B 3[JaHUM CpeIHEH KOl No7
PacIIOXKEHHOM IT10 agpecy:
r. lllexuno, yn. FO6uneitnas, 1.
«PasBuBaromme Kypcesl st Oyaymux mepBoKIACCHHKOB» -16 yacoB B Mecs 1 rpymmna, 2
rpynmnsi 32 4acoB B MeCHII.

IImomane 3manus MBOY «Cpenass mkoma Ne7» -6266,1M2

OTOIVIEHUE

OronurenbHelii ce30H 207 mu.*24uac. = 4968 uac.(001ee KOJIMIECTBO YaCOB OTOIINT. CE30HA)
4 yac B Hen.*4nen = 164ac 3aHaTHH B Mecs| Ha | rpymnmy

164ac™7 mec (oTonut. ce30H) = 112uac. 06yd. 3a OTOMHUT. CE30H

838,24 I Kan rox (Bcero mo mmkoie) : 6266,1(o6mast mront.) = 0,13377 * 53,5 (mn. 1-ro xab.) =
7,1571" KaJj (moTp. TEII03Hep. 3a OTOIL. CE30H),

7,157 I'kan /49684aac = 0,00144 I'kan *16 gac B M-11 = 0,023 I'kan * 7 MeC. OTOIL CE30H = 0,161
I'kan 3a nepuon oOyueHus

7,157 T Kan *2698,42. ¢ HIIC= 19312,59 : 4968 uac B rox = 3,89py6. * 16 gac B mecsw = 62,24 ﬁ
pyO. B Mecs1r Ha 1 xaOuuet

62,24 py6 na 1 rpynmy B mecsiy py6. *2 = 124,48 py6 3a 2-¢ rPyHIIbI

IJIEKTPOSHEPI MSI

34 yu. Hen.*5 mu.* 8uac = 1360 vac. B roy.

44ac B HeX *4 Hex *8 mec (mepuox o6yuenus) =128 uac. o6yueHns 3a § MecsIen
98896KxB1/4ac. B rox (005eM HOTPEGICHUS TIO 3MAHHUIO B rox)

98896 xBr/4ac : 6266,1 = 15,782 kBr/uac ma 1M2*53,5m (mw1.1 ka0.) = 844,33 kBT uac. B roz
Ha KaOMHET

844,33 yac. B rox * 10.865 py6. ¢ HIC = 9173,65 / 1360 uac B rog = 6,745 pyo0. 3a 1 yac.
o0ydeHHud

0,745 py0. *16 gac. B mec. = 107,92 py6. 3a M-I Ha 1 rpyImny
107,92%2 = 215,84 py6. 3a M-I Ha 2 rpynnsI

Pacuer cocraBuina: . -
% ¢ 2ell L
OKOHOMHCT IIpucrasxo H.E.



